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   令和元年9月11日 

 

 

備前市議会議長 立 川   茂  様 

 

 

委員長 掛 谷   繁 

   

 

 

令和元年9月11日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

１ 議会報告会について 

２ 委員会行政視察報告書について 

３ 市長の発言について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和元年9月11日（水） 第3回定例会（第8日目）散会後 

開議・閉議 午後3時40分 開会  ～ 午後3時47分 閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期（第3回定例会）中の開催 

出 席 委 員 委員長 掛谷 繁 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  守井秀龍 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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午後３時４０分 開会 

○掛谷委員長 ただいまの御出席は６名です。定足数に達しておりますので、本会議に引き続き

議会運営委員会を開会いたします。 

まず、議会報告会について、委員長から申し上げます。 

議会報告会は、１１月８日金曜日、日生防災センターにおいて、テーマは９月定例会の概要

ということです。出席は全員でございます。時間は１９時からと考えておりますが、よろしいで

しょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、１９時開会といたしますが、詳細につきましては、近くになりましたら、決めて

いくことになりますので、よろしくお願いいたします。 

次は、行政視察報告書についてを議題といたします。 

事務局から説明させます。 

○石村議会事務局次長 ７月に実施をいただきました議会運営委員会行政視察の報告書でござい

ます。委員さんからいただいた報告書を事務局にてまとめさせていただいております。定例会最

終日に委員長から御報告をいただきます。報告書につきましては、御一読いただきまして訂正箇

所等がございましたら、事務局までお知らせいただきたいと思います。 

○掛谷委員長 ここで申し出ていただいてもよろしいんですが、時間がございますので、読んで

いただいて訂正があればお知らせください。 

 よろしいか。 

○石村議会事務局次長 修正箇所がございましたら、２４日の予算決算審査委員会までにお知ら

せ願います。 

○掛谷委員長 よろしいか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、そのようにいたします。 

せっかくの機会でございますので、その他で何かございましたら。 

○中西委員 本日の本会議、議員生活で初めて市長から質問を受けました。北風と南風はどうい

うことかと。それはお答えしましたが、いかがなものかと思います。 

それから僕の言ったことは屁理屈だと言われたんですが、僕は市長のほうが屁理屈だと思うん

ですよ。それはやはり言葉としては不適切だと思うんです。僕は市長のほうが屁理屈だとは言っ

てはいないと思うんで、やはり訂正すべきであれば訂正していただいて、明日からの発言につい

ては適切な言葉を選ぶように伝えていただきたい。 

○掛谷委員長 丁寧な発言をしていただきたいという話が議運でありましたと伝えていただけま

すか。 

○尾川委員 もう一点、副市長が質問の確認をされたが、あれもそこまで認めるんかは考えるべ
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きかと思う。 

○掛谷委員長 ただ、ちょっとわかりにくかったのは事実だと思いますので、優しい口調で言わ

れているし、この件についてはセーフではなかろうかと私は判断しとんですけど、何かご意見ご

ざいますか。 

○守井委員 首長たる方が、議員の意見に屁理屈だというのは言い過ぎじゃあないかと思うの

で、適切な言葉に直していただくようにお願いしたほうがいいんじゃないかと思います。 

○掛谷委員長 屁理屈という言葉がやはり耳に残っておりまして、それについては議長のほうか

ら取り消すなら申し出ていただくように申し入れをしてください。 

よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 はい。それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会します。 

御苦労様でした。    

              午後３時４７分 閉会 

 


